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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
РЕГІОНАЛЬНИЙ	 ОФІС	 ВОДНИХ	 РЕСУРСІВ	 У	 ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ	 ОБЛАСТІ

01038699
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	49044,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Дніпро,	ПРОСПЕКТ	ДМИТРА	ЯВОРНИЦЬКОГО,
будинок	39-А

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 –	 Капітальний	 ремонт	 гідротехнічної	 споруди	 з	 метою	 відновлення
гідрологічного	 режиму	 на	 р.	 Вовча	 в	 межах	 с.Межиріч	 Павлоградського	 району
Дніпропетровської	області.	Планованою	діяльністю	передбачено	здійснення	робіт	з	капітального
ремонту	 існуючої	 гідротехнічної	 споруди	 –	двоступеневої	 кам’яної	перемички-перекату,	нижня
ступінь	якої	частково	зруйнована	з	наступним	розмивом	лівого	берегу	ріки,	з	метою	відбудови	її
до	 планових	 технічних	 характеристик	 та	 відновлення	 гідрологічного	 режиму	 р.	 Вовча	 у	 с.
Межиріч	Межиріцької	сільської	територіальної	громади.

Технічна	альтернатива	1.

Планованою	 діяльністю	 передбачено	 на	 місці	 існуючої	 гідротехнічної	 споруди	 проведення
робіт	з	її	капітального	ремонту	і	відбудови	до	планових	технічних	характеристик.	Перелік	робіт	з



капітального	ремонту	 гідротехнічної	 споруди	 включає:	 –	 нарощення	 гребня	 верхнього	 ступеня
перемички-перекату	 (дамба	№1)	 кам’яним	 накидом	 до	 проектної	 відмітки	 з	 розклинцюванням
щебнем	фр.	40-70	мм;	–	ремонт	та	відновлення	до	проектних	відміток	профілю	нижнього	ступеня
перемички-перекату	(дамба	№2)	кам’яним	накидом	з	розклинцюванням	щебенем	фр.	40-70	мм,	з
урахуванням	 існуючого	розмиву	лівого	берегу;	 –	капітальний	ремонт	протиповеневих	кам'яних
діафрагм	двоступеневої	кам’яної	перемички-перекату;	–	ремонт	та	кріплення	русла	та	берегів	р.
Вовча	між	ступенями	кам’яної	перемички-перекату	та	у	нижньому	б'єфі	гідротехнічної	споруди;
–	здійснення	земляних	робіт	при	проведенні	ремонту	дамб	двох	ступенів	перемички-перекату	та
кріплення	русла	та	берегів	р.	Вовча	та	планування	укосів	берегу	у	місці	розмиву.	Орієнтовний
обсяг	каменю	різнофракційного	для	виконання	робіт	з	капітального	ремонту	–	4500	м3;	щебеню
фр.	40-70	мм	–	1500	м3.	Обсяг	земляних	робіт	з	виїмкою	та	плануванням	укосів	складає	до	1000
м3.

Технічна	альтернатива	2.

Альтернативні	 варіанти	 при	 проведені	 робіт	 обмежені	 тим,	 що	 капітальний	 ремонт	 не
передбачає	зміни	геометричних	розмірів	гідротехнічної	споруди	і	виконується	у	межах	планових
технічних	 характеристик:	 –	 планується	 здійснення	 відновлення	 вже	 існуючої	 гідротехнічної
споруди	 в	 параметрах,	 згідно	 проектної	 документації	 2012	 р.	 –	 відновлення	 існуючої
гідротехнічної	 споруди	 передбачається	 з	 урахуванням	 змін,	 що	 сталися	 при	 руйнації	 частини
нижнього	ступеню	та	при	розмиві	фрагменту	лівого	берегу	р.	Вовча	в	межах	існуючої	споруди
станом	на	травень	2025	року.	Відповідно,	технічна	альтернатива	2	не	розглядається	у	зв’язку	із
відсутності	можливості	переносу	існуючої	гідротехнічної	споруди.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Павлоградський	р-н	Межиріч	Місце	провадження	планованої	діяльності
розташоване	на	території	с.	Межиріч	Межиріцької	СТГ	Павлоградського	району
Дніпропетровської	області,	русло	р.	Вовча	ПК	12,1км

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Межиріцька	СТГ	Павлоградського	району

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	 обл.	 Павлоградський	 р-н	 Межиріч	 Місце	 провадження	 планованої
діяльності	 розташоване	 на	 території	 с.	 Межиріч	 Межиріцької	 СТГ	 Павлоградського	 району
Дніпропетровської	області,	русло	р.	Вовча	ПК	12,1км.

Місце	провадження	планованої	діяльності	розташоване	на	території	с.	Межиріч	Межиріцької
СТГ	Павлоградського	району	Дніпропетровської	області,	русло	р.	Вовча	ПК	12,1км.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	 обл.	 Павлоградський	 р-н	 Межиріч	 Місце	 провадження	 планованої
діяльності	 розташоване	 на	 території	 с.	 Межиріч	 Межиріцької	 СТГ	 Павлоградського	 району
Дніпропетровської	області,	русло	р.	Вовча	ПК	12,1км.

Перенос	планової	діяльності	в	інше	місце	не	вирішить	питання	порушення	гідрологічного
стану	та	розмиву	лівого	берегу	р.	Вовча,	відновлення	існуючої	споруди	на	території	Межиріцької
СТГ	тому	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.



У	 соціальному	 плані	 провадження	 планованої	 діяльності	 з	 капітального	 ремонту	 існуючої
гідротехнічної	 споруди	 на	 р.	 Вовча	 має	 позитивне	 соціально-економічне	 значення	 та	 сприяє
покращенню	 умов	 поживання	 населення.	 При	 відбудові	 двоступеневої	 кам’яної	 перемички-
перекату	буде	збільшений	об’єм	водних	ресурсів	у	річці	за	рахунок	відновлення	планових	рівнів
води,	 припиниться	 розмив	 лівого	 берегу	 річки,	 де	 розташовано	 с.	 Межиріч.	 Крім	 того,	 буде
спостерігатися	 відновлення	 рівнів	 води	 Павлоградського	 плеса	 на	 річці	 (м.	 Павлоград).
Відповідно,	 здійснення	планованої	діяльності	 сприяє	відновленню	сприятливого	 гідрологічного
режиму	 та	 еколого-санітарного	 стану	 р.	 Вовча	 та	 прилеглої	 території,	 а	 також	 збільшення
рекреаційного	 потенціалу.	Реалізація	 прийнятих	 рішень	 матиме	 наступні	 результати:	 –
відновлення	 технічних	 характеристик	 гідротехнічної	 споруди	 буде	 сприяти	 забезпеченню
місцевої	 громади	 водними	 ресурсами	 (наземними	 та	 підземними);	 –	 зупинення	 розмиву
лівобережжя	 р.	 Вовча	 в	 районі	 гідротехнічної	 споруди;	 –	 відновлення	 рівнів	 води	 у
Павлоградському	плесі	на	річці	Вовча	(м.	Павлоград),	що	сприяє	умовам	рекреації;	–	покращення
соціально-економічного	стану	на	території	Межиріцької	СТГ,	покращиться	рекреаційне	значення
території	біля	р.	Вовча,	у	тому	числі	умови	відпочинку	і	здійснення	любительського	рибальства,
човновий	 туризм.	 Подальша	 експлуатація	 відновленого	 гідротехнічного	 об’єкту	 не	 суперечить
функціональному	 зонуванню	 прилеглої	 території	 та	 не	 пов'язана	 з	 генерацією	 будь-яких
специфічних	 впливів	 на	 людину,	 які	 можуть	 спричинити	 захворювання	 або	 погіршення	 умов
проживання	населення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Дані	 про	 технічні	 характеристики:	 –	 нарощення	 гребня	 верхнього	 ступеня	 перемички-
перекату	 (дамба	№1)	кам’яним	накидом	до	проектної	 відмітки	59,00	м	БС	з	розклинцюванням
щебнем	 фр.	 40-70	 мм;	 –	 ремонт	 та	 відновлення	 до	 проектних	 відміток	 (58,10	 м	 БС)	 профілю
нижнього	 ступеня	 перемички-перекату	 (дамба	 №2)	 кам’яним	 накидом	 з	 розклинцюванням
щебенем	фр.	40-70	мм,	 з	 урахуванням	 існуючого	розмиву	лівого	берегу;	 –	 капітальний	ремонт
протиповеневих	 кам'яних	 діафрагм	 двоступеневої	 кам’яної	 перемички-перекату;	 –	 ремонт	 та
кріплення	русла	та	берегів	р.	Вовча	між	ступенями	кам’яної	перемички-перекату	та	у	нижньому
б'єфі	 гідротехнічної	 споруди;	 –	 здійснення	 земляних	 робіт	 при	 проведенні	 ремонту	 дамб	 двох
ступенів	перемички-перекату	та	кріплення	русла	та	берегів	р.	Вовча	та	планування	укосів	берегу
у	місці	розмиву.	Орієнтовний	обсяг	каменю	різнофракційного	для	виконання	робіт	з	капітального
ремонту	 –	 4500	 м3;	 щебеню	 фр.	 40-70	 мм	 –	 1500	 м3.	 Обсяг	 земляних	 робіт	 з	 виїмкою	 та
плануванням	 укосів	 складає	 до	 1000	м3.	Загальна	довжина	ділянки	проведення	робіт	 –	100	м,
площа	 0,95	 га	 (9000	 м2),	 у	 тому	 числі	 0,25	 га	 –	 у	 руслі	 р.	 Вовча	 та	 0,70	 га	 –	 у	 прибережжі.
Електропостачання	на	період	капітального	ремонту	не	передбачається.	Тривалість	проведення
робіт	–	4	місяці.	Чисельність	працюючих	на	період	експлуатації	об’єкту	планованої	діяльності	–
залучення	трудових	ресурсів	не	передбачається.	Чисельність	працюючих	на	період	здійснення
робіт	з	капітального	ремонту	гідротехнічної	споруди	–	до	10	чоловік.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 відповідно	 до	 вимог
чинного	законодавства,	діючих	нормативних	документів,	 стандартів,	 інструкцій,	 з	урахуванням
містобудівних	умов	та	обмежень	та	дотриманням	умов	іншої	документації	дозвільного	характеру:
-	щодо	атмосферного	повітря	–	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	не	повинні
перевищувати	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 на	 межі	 житлової	 забудови.	 Дотримання
«Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів»,	 затверджених
наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	19.06.96	р.	№	173;	-	щодо	ґрунту	–	відсутність



невідворотного	 впливу,	 здійснення	 компенсаційних	 заходів,	 дотримання	 законодавства	 щодо
управління	 відходами,	 захист	 земель	 від	 забруднення	 відходами	 планованої	 діяльності;	-	щодо
поверхневих	 вод	 –	 відсутність	 прямого	 інтенсивного	 впливу,	 при	 дотримані	 значень	 гранично
допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 у	 водному	 об’єкті	 –	здійснення
компенсаційних	 заходів;	 -	 щодо	 водних	 біоресурсів	 –	 тимчасовий	 негативний	 вплив	 низької
інтенсивності	під	час	проведення	робіт,	дотримання	існуючих	і	запланованих	обмежень;	-	щодо
рослинного	та	тваринного	світу	–	зменшення	негативного	впливу	за	рахунок	строків	проведення
робіт,	технологій	проведення	робіт	та	мінімізації	площі	робіт,	-	щодо	підземних	вод	–	відсутність
негативного	впливу;	-	щодо	акустичного	та	вібраційного	впливу	–	дотримання	допустимих	рівнів
шумового	 навантаження	 та	 вібраційного	 впливу	 на	 робочих	 місцях	 та	 у	 житловій	 забудові,	 в
межах	 санітарно-захисної	 зони	 та	 житлової	 забудови.	 Буде	 спостерігатись	 лише	 під	 час
проведення	робіт.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Альтернативні	 варіанти	 при	 проведенні	 робіт	 обмежені	 тим,	 що	 капітальний	 ремонт	 не
передбачає	зміни	геометричних	розмірів	гідротехнічної	споруди	і	виконується	у	межах	планових
технічних	характеристик	існуючого	об’єкту	в	параметрах,	згідно	проектної	документації	2012	р.
Відповідно,	 екологічні	 обмеження	 технічної	 альтернативи	 2	 не	 розглядаються.	 При	 цьому
відсутність	 здійснення	планованої	 діяльності	 буде	мати	 негативний	 вплив	 на	 водні	 ресурси	 та
гідроекосистему	і	заплаву	р.	Вовча	та	соціально-екологічне	середовище.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Згідно	 «Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів»	 ДСП
№173-	 96,	 для	 об’єкту	 планованої	 діяльності	 нормативна	 санітарно-захисна	 зона	 не
встановлюється.	Відповідно	ст.	79	Водного	кодексу	України,	річка	Вовча	відноситься	до	середніх
річок	 України	 (площа	 водозбору	 13450	 км2).	 Згідно	 статті	 88	 Водного	 кодексу	 України	 для
середніх	річок	встановлюється	прибережна	захисна	смуга	розміром	50	м	по	обидва	берега	річки.
У	 прибережних	 захисних	 смугах	 забороняється:	-	розорювання	земель	 (крім	підготовки	ґрунту
для	залуження	і	заліснення),	а	також	садівництво	та	городництво;	-	зберігання	та	застосування
пестицидів	 і	 добрив;	-	 влаштування	 літніх	 таборів	 для	 худоби;	-	 будівництво	 будь-яких	 споруд
(крім	гідротехнічних,	гідрометричних	та	лінійних),	у	тому	числі	баз	відпочинку,	дач,	гаражів	та
стоянок	 автомобілів;	-	 миття	 та	 обслуговування	 транспортних	 засобів	 і	 техніки;	-	 влаштування
звалищ	 сміття,	 гноєсховищ,	 накопичувачів	 рідких	 і	 твердих	 відходів	 виробництва,	 кладовищ,
скотомогильників,	 полів	фільтрації	 тощо.	Дотримання	зон	санітарної	охорони	та	рівня	шуму	на
межі	житлової	забудови,	режиму	господарської	діяльності	в	межах	прибережної	захисної	смуги
водного	 об’єкту,	 виключення	 роботи	 машин	 і	 механізмів	 на	 холостому	 ходу.	Дотримання
«режиму	тиші»	у	період	гніздування	птахів	(весна).	Не	проводити	роботи	з	капітального	ремонту
існуючої	гідротехнічної	споруди	у	періоди	нересту	риб	(50	діб),	які	мешкають	у	р.	Вовча.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається	у	зв’язку	із	відсутності	можливості	переносу
існуючої	гідротехнічної	споруди.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Топографо-геодезичні,	 інженерно-геологічні,	 гідрологічні,	 екологічні	 та	 інші	 вишукування
виконуватимуться	 у	 необхідному	 обсязі,	 відповідно	 до	 чинного	 законодавства,	 з	 метою
забезпечення	раціонального	використання	природних	ресурсів,	а	також	забезпечення	виконання
охоронних,	відновлювальних,	захисних	та	компенсаційних	заходів.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Технічна	 альтернатива	 2	 не	 розглядається	 у	 зв’язку	 із	 відсутності	 можливості	 зміни	 при
капітальному	 ремонті	 геометричних	 розмірів	 гідротехнічної	 споруди	 і	 виконується	 у	 межах
планових	технічних	характеристик.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планованою	діяльністю	передбачене	 використання	 існуючих	 доріг	 з	 твердим	 та	 ґрунтовим
покриттям,	облаштування	будівельного	майданчика	для	зменшення	утворення	пилу.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається	у	зв’язку	із	відсутності	можливості	переносу
існуючої	гідротехнічної	споруди.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	проведенні	робіт	з	капітального	ремонту	гідротехнічної	споруди:	-	на	атмосферне	повітря
–	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 від	 двигунів	 будівельних	 механізмів	 та	 транспорту,	 при
пересипці	будівельних	матеріалів,	 інших	робіт;	 -	на	водне	середовище	–	тимчасовий	вплив	при
проведенні	 робіт	 з	 відновлення	 дамб	 гідротехнічної	 споруди	 (відсипка	 каменю	 та	 щебеню,
планування	укосів);	-	шумовий	та	вібраційний	вплив	–	при	роботі	механізмів	(будівельної	техніки
та	 транспорту)	 безпосередньо	 у	 період	 проведення	 робіт;	 -	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –
потенційний	 вплив	 планової	 діяльності	 передбачає	 тимчасове	 погіршення	 умов	 існування
гідробіонтів	(водні	організми)	у	зоні	безпосереднього	проведення	робіт,	а	також	погіршення	умов
перебування	 рослин	 і	 тварин,	 у	 тому	 числі	 птахів,	 на	 прилеглій	 території	 заплави	 у	 період
виконання	 будівельних	 робіт;	 -	 водні	 біоресурси	 –	 негативний	 вплив	 за	 рахунок	 тимчасового
погіршення	умов	 існування	гідробіонтів	 (водних	організмів)	при	проведенні	робіт	з	кріпленням
дамби	 шляхом	 відсипки	 камню	 та	 щебеню;	 -	 на	 ґрунти	 –	 вплив	 робіт	 буде	 обумовлений
проведенням	 планувальних	 робіт,	 експлуатацією	 грунтових	 доріг,	 влаштуванням	 майданчиків
для	 відстоювання	 автотранспорту	 та	 будівельної	 техніки,	 тимчасове	 складування	 будівельних
матеріалів	 (камень,	щебень).	Запобігання	дії	на	ґрунт	забезпечується	захисними	рішеннями	та
чітким	дотриманням	їх	виконання	в	період	виконання	робіт;	-	соціальне	середовище	–	тимчасові
незручності,	 пов’язані	 з	 додатковим	 утворенням	 пилу	 і	 шумовим	 навантаженням	 внаслідок
проведення	 робіт	 з	 капітального	 ремонту	 гідротехнічної	 споруди;	 -	 клімат	 і	 мікроклімат	 –
негативна	 дія	 не	 очікується;	-	техногенне	середовище	–	негативна	дія	не	очікується;	У	процесі
проведення	 робіт	 з	 капітального	 ремонту	 не	 утворюються	 будівельні	 та	 побутові	 відходи.	 На
стадії	експлуатації:	-	на	атмосферне	повітря	–	негативний	вплив	відсутній;	-	на	водне	середовище
–	відновлення	рівнів	води	і	збільшення	її	запасу	у	руслі	річки,	збільшення	кількості	гідробіонтів	за
рахунок	 відновлення	 об’ємів	 води	 у	 руслі	 річки;	 -	 шумовий	 вплив	 –	 відсутній;	 -	 рослинний	 та
тваринний	світ	–	негативний	вплив	відсутній;	-	клімат	і	мікроклімат	–	негативна	дія	не	очікується;
-	соціальне	середовище	–	позитивний	вплив	завдяки	відновленню	гідрологічного	режиму	р.	Вовча
і	умов	рекреації	в	місці	проведення	робіт	і	вище	за	течією;	-	техногенне	середовище	–	позитивний
вплив,	шляхом	 уникнення	 надзвичайної	 ситуації	 через	 пошкодження	 існуючої	 водопропускної
споруди;	-	на	ґрунти	–	негативна	дія	відсутня;

щодо	технічної	альтернативи	2.

Технічна	 альтернатива	 2	 не	 розглядається	 у	 зв’язку	 із	 відсутності	 можливості	 зміни	 при
капітальному	 ремонті	 геометричних	 розмірів	 гідротехнічної	 споруди	 і	 виконується	 у	 межах
планових	технічних	характеристик.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Роботи	планується	здійснювати	у	руслі	р.	Вовча	ПК	12,1	км	на	території	Межиріцької	СТГ	(в
межах	 населеного	 пункту	 Межиріч	 Павлоградського	 району	 Дніпропетровської	 області).
Гідротехнічна	споруда	розташована	у	с.	Межиріч	на	землях	водного	фонду,	які	відносяться	до
Державного	фонду	власності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається	у	зв’язку	із	відсутності	можливості	переносу
існуючої	гідротехнічної	споруди.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

10	Інфраструктурні	проекти	Інфраструктурні	проекти:	облаштування	 індустріальних	парків;
будівництво	 житлових	 кварталів	 (комплексів	 багатоквартирних	 житлових	 будинків)	 та
торговельних	чи	розважальних	комплексів	поза	межами	населених	пунктів	на	площі	1,5	гектара
і	 більше	 або	 в	 межах	 населених	 пунктів,	 якщо	 не	 передбачено	 їх	 підключення	 до
централізованого	 водопостачання	 та/або	 водовідведення;	 будівництво	 кінотеатрів	 з	 більш	 як	 6
екранами;	будівництво	(облаштування)	автостоянок	на	площі	не	менш	як	1	гектар	і	більш	як	на
100	 паркомісць;	 будівництво	 аеропортів	 та	 аеродромів	 з	 основною	 злітно-посадковою	 смугою
довжиною	 до	 2100	 метрів;	 будівництво	 залізничних	 вокзалів,	 залізничних	 колій	 і	 споруд;
будівництво	 перевантажувальних	 терміналів	 та	 обладнання	 для	 перевантаження	 різних	 видів
транспорту,	 а	 також	 терміналів	 для	 різних	 видів	 транспорту;	 будівництво	 гребель	 та
встановлення	 іншого	 обладнання	 для	 утримання	 або	 накопичення	 води	 на	 тривалі	 проміжки
часу;	проведення	робіт	 з	розчищення	 і	 днопоглиблення	русла	та	дна	річок,	берегоукріплення,
зміни	і	стабілізації	стану	русел	річок;	будівництво	трамвайних	колій,	підвісних	канатних	доріг	та
фунікулерів	 або	подібних	ліній,	що	використовуються	для	перевезення	пасажирів;	 будівництво
підземних,	наземних	ліній	метрополітену	як	єдиних	комплексів,	у	тому	числі	депо	з	комплексом
споруд	технічного	обслуговування;	будівництво	акведуків	та	трубопроводів	для	транспортування
води	 на	 далекі	 відстані;	 будівництво	 магістральних	 продуктопроводів	 (трубопроводів	 для
транспортування	 газу,	 аміаку,	 нафти	 або	 хімічних	 речовин);	 будівництво	 повітряних	 ліній
електропередачі	напругою	220	кіловольт	і	більше	та	підстанцій	напругою	330	кіловольт	і	більше;
будівництво	 гідротехнічних	 споруд	 морських	 і	 річкових	 портів;	 будівництво	 глибоководних
суднових	 ходів,	 у	 тому	 числі	 у	 природних	 руслах	 річок,	 спеціальних	 каналів	 на	 суходолі	 та	 у
мілководних	 морських	 акваторіях,	 придатних	 для	 проходження	 суден,	 а	 також	 каналів	 у
протипаводкових	цілях	та	 гідротехнічних	споруд;	 спеціалізовані	морські	або	річкові	 термінали;
проведення	 прибережних	 робіт	 з	 метою	 усунення	 ерозії	 та	 будівельних	 робіт	 на	 морі,	 які
призводять	 до	 зміни	 морського	 узбережжя,	 зокрема	 будівництво	 основних	 гідротехнічних
споруд,	 підводні	 звалища	 ґрунтів,	 а	 також	 інші	 роботи	 на	 морі,	 крім	 експлуатаційних
днопоглиблювальних	 робіт;	 установки	 для	 очищення	 стічних	 вод	 з	 водовідведенням	 10	 тисяч
кубічних	метрів	на	добу	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.



Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	ОВД,	буде	виконаний	у	відповідності	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№
2059-VIII	 від	 23	 травня	 2017	 року,	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 буде	 включено	 із
достатньою	деталізацією	такі	планові	показники	в	межах	ділянки	планованої	діяльності:	 -	опис
місця	провадження,	цілі	й	опис	основних	характеристик	планованої	діяльності;	-	опис	поточного
стану	 та	 факторів	 довкілля;	 -	 оцінка	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 геологічне	 середовище,
рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 атмосферне	 повітря,	 поверхневі	 та	 підземні	 води,	 техногенне
середовище,	 соціальне	 середовище;	 -	 опис	передбачених	 заходів,	 спрямованих	на	 запобігання,
відведення,	уникнення,	зменшення	усунення	значного	негативного	впливу	на	довкілля,	в	тому
числі	(за	можливості)	компенсаційних	заходів;

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.



13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт	(ст.37	Закону	України	«Про	регулювання	містобудівної
діяльності»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	,	 49000,	 Дніпропетровська	 обл.,	 м.	 Дніпро,	 вул.	 Лабораторна,	 буд.	 69,
ecology@adm.dp.gov.ua,	(096)	512	94	24,	Науменко	Яна	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


